

Glasilo *sv. Petra in* *Pavla*

4. velikonočna **nedelja**



glasilo župnije sv. Petra in Pavla

leto 8, št. 307, 21. april 2024

BESEDA O BESEDI

OČETOVSKA VNEMA ZA VSAKOGAR IZMED NAS

Četrta velikonočna nedelja, imenovana tudi nedelja Dobrega pastirja, nas vsako leto vabi z vedno novim čudenjem odkriti resnico, ki jo je Jezus sam izrekel o sebi, in to resnico brati v luči njegovega trpljenja, smrti in vstajenja. In katera je ta resnica? Ta resnica je, da 'Dobri pastir da svoje življenje za ovce'. Te besede so se v polnosti uresničile, ko se je Kristus, ki je bil svobodno pokoren Očetovi volji, pustil pribiti na križ. S tem postane popolnoma jasno, kaj pomeni, da On, 'dobri pastir', daje življenje, saj je daroval svoje življenje v žrtev za nas, zate, zame, za vse. Zaradi tega je 'dobri pastir'.

S tem, ko daje svoje življenje za nas, Jezus vsakemu pravi: 'Tvoje življenje ima zame tolikšno vrednost, da za njegovo rešitev dam sebe vsega'. Ravno to darovanje življenja ga naredi za najodličnejšega Dobrega pastirja, Njega, ki ozdravlja, Njega, ki nam omogoča, da bomo lahko živeli lepo in rodovitno življenje.

V podobi Jezusa, Dobrega pastirja, zremo Božjo previdnost, njegovo očetovsko vnemo za vsakega od nas, ne pušča nas samih. To je resnično presenetljiva in skrivnostna ljubezen, saj nam je s podaritvijo Jezusa kot Pastirja, ki daje življenje za nas, Oče dal vse, tisto največje in najdragocenejše, kar nam je mogel dati. Resnično je najvišja in najčistejša ljubezen, saj ni v ozadju nobene potrebe, preračunljivosti ali kakršne koli želje po izmenjavi. Pred to Božjo ljubeznijo okušamo neskončno veselje in se odpremo hvaležnosti za vse to, kar smo zastonj prejeli.

Toda ni dovolj le zreti in zahvaljevati se. Potrebno je tudi iti za Dobrim pastirjem. Še posebej pa so tisti, ki imajo v Cerkvi poslanstvo voditeljev, duhovniki, škofi, papež, poklicani prevzeti, nikakor ne miselnosti 'menadžerjev', temveč služabnikov, s posnemanjem Jezusa, ki nas je rešil s svojim usmiljenjem.

BESEDA ŽIVEGA BOGA



Tisti čas je Jezus rekel:
»Jaz sem dobri pastir.

Dobri pastir dá
svoje življenje za ovce.
Najemnik pa, ki ni pastir
in ovce niso njegove,
pusti ovce in zbeži, ko
vidi,

da prihaja volk,
in volk jih pograbi in
razkropi. Je pač najemnik
in

mu za ovce ni mar.
Jaz sem dobri pastir
in poznam svoje
in moje poznajo mene,
kakor Oče pozna mene
in jaz poznam Očeta.
Svoje življenje dam za
ovce.

(Jn 10,11–15)

Četrta velikonočna nedelja je po tradiciji tudi nedelja Dobrega pastirja, ker v evangelijskem odlomku Jezus spregovori o sebi kot o dobrem pastirju. Hkrati nam pojasni tudi razliko, kaj pomeni biti »Dobri pastir« za razliko od najemnika. Nekdo, ki je zgolj najemnik in ima do ovac zgolj odnos, ki temelji na poslu, bo ovce imel zgolj za sredstvo doseganja svojega lastnega ugodja. Pri Jezusu je drugače: po zgledu odnosa z Očetom je kot Dobri pastir očetovski do svojih ovac. Tako kot jih on pozna, tudi one poznajo njega. Jezus tudi namigne, da obstajajo tudi ovce, ki še niso pri njem. S tem nakaže, da bodo v velikonočno žrtev vključeni prav vsi narodi in ne le izraelsko ljudstvo.

V tem nagovoru se nam daje tudi Jezusova obrazložitev skrivnosti velike noči. On je sam dal svoje življenje, da bi ga spet prejel, to oblast pa je prejel od svojega Očeta. Čeprav je na veliki petek bilo videti vse skupaj zelo brutalno in grozljivo, pa je treba upoštevati, da bi Jezus lahko ravnal tako, kot je rekel v vrtu Getsemani, ko so ga prijeli, češ da bi lahko poslal legije angelov, ki bi ga rešili. Vendar se jim je sam izročil prav zato, da bi dal življenje in ga nato spet prejel. Življenje daje sam od sebe in nihče mu ga ne more vzeti. Jezus tudi sicer večkrat poudarja, da vse, kar dela, dela po naročilu svojega Očeta. Prav ta »kateheza« o Dobrem pastirju pa dejansko pokaže Jezusovo edinstveno vlogo v zgodovini odrešenja, kar apostol Peter v prvem berilu iz Apostolskih del naglasi, *»pod nebom ljudem ni dano nobeno drugo ime, po katerem naj bi se mi rešili«* (Apd 4,12), medtem ko apostol Janez v drugem berilu naglasi, da Jezusova prispodoba o ovcah dejansko pomeni biti Božji otrok, vsaj v tem zemeljskem veku.

Za nas pa je pomembno, da nas Bog kliče v občestvo odrešenih. Smo šele na poti, na romanju v večno domovino. Vendar, ali gremo po pravi poti? Kaj je naš cilj?

Povzeto po: <https://blagovest.si>

Jezus, Dobri pastir, zahvaljujemo se ti za dar duhovništva, ki si ga v svoji ljubezni podaril Cerкви. Blagoslovi svetega očeta, naše škofe, duhovnike in diakone. Podari jim ljubezen svojega Srca in duha velikodušnega služenja. Daj jim stanovitnost v veri, svetost v življenju, zvestobo v izpolnjevanju dolžnosti. Napolni jih z veseljem v njihovem duhovniškem življenju in poslanstvu. Krepčaj duhovnike v njihovih šibkostih, utrij jih s potrpljenjem v težavah in z vztrajnostjo v bojih. Razvnemaj v duhovnikih ljubezen do majhnih in zavzetost za vzgojo mladine. Blagoslovi njihove besede pri ambonu, spodbude v spovednici in ob bolniških posteljah ter oznanjevanje pri katehezi. Obvaruj jih skušnjav hudobnega duha in nasprotovanja brezvestnih ljudi. Prebujaj v naših škofih, duhovnikih in diakonih vedno večjo željo po svetosti in gorečnost v apostolski službi. Naj bomo z njimi edini v veri, zvesti v službi Bogu in zavzeti za življenje po evangeliju. Amen.

Po: Molitev in spodbujajte k molitvi

◆ Danes (21. 4.) popoldan bo v župnijski cerkvi v Laporju **dekanijski molitveni shod za duhovne poklice**. Ob 15.00 bo molitvena ura, ob 16.00 sveta maša in po njej pogostitev in družabno srečanje. Naša župnija sodeluje pri sveti maši z uvodom v Očenaš in pozdrav miru. Lepo vabljeni!

◆ **Vabljeni na peš romanje na Ptujsko Goro** za dobre družine in nove duhovne poklice, ki bo **v soboto, 27. aprila**. Romanje bo potekalo pod geslom »Zgodi se tvoja volja« (Mt 6,10)). Ena od smeri odhoda bo tudi iz Slovenske Bistrice, od župnijske cerkve Sv. Jerneja. Hoje je okrog 3 ure in pol. Peš se gre samo v eno smer, nazaj grede bo organiziran prevoz ob 17.15 (5 €). Odhod in blagoslov romarjev bo izpred cerkve sv. Jerneja ob 9.30, na Ptujski gori bo maša ob 16.00, daroval jo bo nadškof Alojzij Cvikel. Malica bo na Črešnjevcu in v Sestržah, seveda pa je smiselno imeti s seboj kakšen sendvič in vodo. Zaradi lažje organizacije se prijavite do 24. 4. na e-naslov Jasne Bohneč: jasnin.utrinek@gmail.com)



Velika nevarnost našega čas je v tem, da iz same narcisoidnosti ne vidimo več, kaj bi dobro delo našim bližnjim. S tem pa tudi spregledamo, kaj bi dobro delo nam samim. Dokler se vrtimo samo okoli svojih potreb, ne bomo nikoli zadovoljni: naše lastne potrebe so kakor sod brez dna. Če pa pogledamo iz sebe, če se vživimo v ljudi okoli sebe – in se nam spontano utrne, kaj bi drugemu prijalo in mu pripravilo veselje –, nas bo to odvrnilo od mučnega občutka brez vrednosti in nesmisla.

Nenadoma dobimo občutek, da smo še pomembni za druge. Lahko jim pripravimo veselje, lahko nekaj spremenimo. V svoji okolici lahko izboljšamo vzdušje – s tem pa se tudi sami počutimo mnogo bolje.

Ko drugim pripravimo veselje, tudi v nas samih raste veselje do življenja.

Po: A. Grün, Veseli se življenja

◆ Dar za letošnjo stolnino je 20€. Hvala...

OZNANILA 21. APRIL, 2024

nedelja 21. APRIL	4. velikonočna nedelja	10.00: za † Martina Stegne ter sta. Martina in Nežo ter Maksa in Heleno Blažič
ponedeljek 22. APRIL	Hugo, škof	17.00: za † Ivan Herič
torek 23. APRIL	Jurij, mučenec	17.00: za † Marto in Stanislava Očko
sreda 24. APRIL	Marija Klepova, Svetopisemska žena	Šmartno Ložnica
četrtek 25. APRIL	Marko, evangelist	17.00: za † Stanislav Golčar
petek 26. APRIL	Marija, Mati dobrega sveta	17.00: za † Marijo in Hermino Slak
sobota 27. APRIL	Cita, dekla, devica	Šmartno Ložnica
nedelja 28. APRIL	5. velikonočna nedelja	10.30: za † Božidarja, Antona, starše Smogavec, Antona in Justino ter Antona

Izdajatelj: Župnija Tinje, Veliko Tinje 26.
E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:044 300000 898528. **Uradne ure župnijskega urada so: vedno pred in po sveti maši. Pokličete me lahko na tel. štev.: 031 280 281. V moji odsotnosti se lahko obrnete na gospoda diakona Ivana Žišta 041 257 793.**